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PREDMET: Odgovor na „Zastupničko pitanje4

U prilogu dopisa dostavljamo Vam odgovor na postavljeno zastupničko pitanje na 25. Radnoj 
sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj dana 18.05.2020. godine, a od strane zastupnice 
Jasne Duraković.

Pitanje:
"Mimo dezinfekcije koja se vrši iza svake vožnje, koliko redovno će se vršiti čišćenje, pranje i 
dezinfekcija kompletnih sredstava javnog prijevoza (autobusi, trolejbusi i tramvaji)?
Rečeno je da korisnici usluga koji posjeduju penzionerske, studentske, đačke i druge pretplatne 
karte, osim radničkih, prijevozne usluge neće moći koristiti u vremenskom periodu od 06:30 do 
09:00 sati kao i od 15:00 do 17:00 sati. Do kada će na snazi biti ova mjera i zbog čega se ne 
dozvoljava prijevoz gore navedenih kategorija putnika u ovim terminima?”

Odgovor :
Naredbom pod brojem: 12-40-6-148-25/20 od 19.03.2020. godine Federalnog štaba civilne 
zaštite, zbog pandemije Corona virusa, obustavljen je obavljanje javnog prijevoza putnika na 
području FBiH a time i u Kantonu Sarajevo. Nakon skoro dva mjeseca, počev od 15.05.2020. 
godine, a u skladu sa Naredbom pod brojem: 12-40-6-148-163/20 od 12.05.2020. godine 
Federalnog štaba civilne zaštite, planirano je da se ponovo uspostavi javni linijski prijevoz 
putnika na području Kantona Sarajevo u reduciranom ali i u ovome momentu optimalnom broju 
polazaka na registrovanim redovima vožnje.
Kako bi se izvršile adekvatne pripreme za početak organiziranja javnog linijskog prijevoza 
putnika na području Kantona Sarajevo uz poštivanje svih higijensko - epidemioloških mjera u 
okolnostima opasnosti od širenja virusa COVID 19. potrebno je utvrditi protokole ponašanja svih 
učesnika u saobraćaju počev od operatera i njihovih uposlenika pa sve do ponašanja korisnika 
odnosno putnika.
Organizacija svih vidova javnog linijskog prijevoza putnik definirat će se u direktnom dogovoru 
prijevoznika KJKP “GRAS” d.o.o. Sarajevo, Centrotrans Eurolines d.d. Sarajevo i Ministarstva
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